



Девушка-автомеханик

Студентка второго курса Наталья Чугунова - первая девушка-автомеханик в истории Лукояновского губернского колледжа. Её примеру последовали ещё четыре девушки, которые сейчас заканчивают первый курс.

- Однажды папа попросил меня купить свечи зажигания на нашу старенькую «пятерку», - рассказывает Наталья. - Выполнив его просьбу, решила попробовать сама их заменить. Всё прошло удачно!

С тех пор я заинтересовалась устройством машин, их ремонтом, поэтому и выбрала профессию автомеханика.

С ноября прошлого года Наталья Чугунова учится вождению грузового автомобиля. В журнале поездок у способной студентки большинство оценок - «отлично».

Недавно среди учащихся губернского колледжа проходил конкурс «Лучший по профессии». Наталья заняла второе место в номинации «Ремонт и обслуживание автомобилей».

НА СНИМКЕ: Наталья Чугунова осваивает вождение грузовых автомобилей.

Текст и фото Татьяны АГАННОЙ